



Любомир Босаков



Цанко Миндалов

Шестима арбитри ще направят своя дебют в неделните мачове от Югозападната „В“ група. Първи мач в своята кариера на ниво трета дивизия ще запише лайнсменът Любомир Босаков. Пазарджиклята е многократен медалист от първенства и турнири по карате киокушин в различните възрасти като състезател на СК „Торнадо“.

Младият арбитър ще бъде част от съдийския отбор на двубоя между Конелиано (Герман) и Места (Хаджидимово). Двубоят е поверен на професионалния рефер Цанко Миндалов от Стамболийски. Освен Любомир Босаков правото да маркира засади ще има и колегата му Георги Шопов от Брацигово. Четвърти съдия е Васил Лукаев от Пазарджик. Делегат на срещата е Евгений Минчев от София.

Съботната среща между тимовете на Витоша (Бистрица) и Пирин (Гоце Делчев) бе възложена на Димитър Буров. Асистенти в мача, който ще бъде предаван директно от 15:00 ч. по телевизия Канал 3, ще бъдат Владимир Чешмеджиев и Георги Великов. Четвърти съдия е бившия играч на Берое (Стара Загора) Димитър Стайков. Футболната централа, ръководена от Валентин Чакъров, изпрати за свой представител столичанина Кирил Панайотов.



Петър Григоров



Димитър Буров

Срещата между отборите на Оборище (Панагюрище) и Беласица (Петрич) ще ръководи Петър Григоров от София. Тъчарбитри ще бъдат Красимир Миланов и Радко Кръстанов. Резервен съдия е Светослав Михайлов. Делегатският наряд взе Петър Стайков от Пазарджик.

Правосъдие в сблъсъка между Вихрен (Сандански) и Миньор (Перник) ще раздава кюстендилския рефер Младен Пенев. Флаговете ще вдигат неговите съграждани Александър Александров и Николай Спиридонов. Ред около резервните скамейки ще създава Емилия Антонов. Оценките на арбитрите ще напише Златко Благоев от София.

Мачът между Рилски спортист (Самоков) и Велбъжд (Кюстендил) ще ръководи Йордан Воденичаров от Сандански. За негови асистенти са определени Георги Стоянов и Борислав Арабджийски, които са от Благоевград. Четвърти представител на футболната темида е дебютанта Благой Манов. Делегатски пратеник е шефа на столични първенства Николай Добрев.



Младен Пенев



Йордан Воденичаров

Столичният рефер Методи Павлов ще следи за спазването на правилата на мача между Балкан (Варвара) и Струмска слава (Радомир). Първи мач в своята кариера на ниво трета дивизия ще направят „македонското“ попълнение от Кочани - Александър Димитровски и Янко Запрянов, които ще действат по тъчлинията. Четвърти арбитър е Васимир Ел-Хатиб. Представянето на реферите ще следи бившия съдия Асен Николов от Пазарджик.



Методи Павлов

Двубоят между Сливнишки герой (Сливница) и Спортист (Своге) бе даден на дебютанта Любослав Любомиров от Перник. Лайнсмени са съгражданина му Петър Рангелов и Тони Кирилов от Радомир. Четвърти съдия е Димитър Димитров от Перник. Делегатското назначение бе връчено на Стефан Йорданов от София.

Борислав ЙОРДАНОВ